

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Kateřina Hladíková

Název diplomové práce: Vliv podnikatelských inkubátorů na rozvoj regionů v České republice a v Belgii.

Cíl práce: Hlavním cílem práce bylo zmapovat současný stav podnikatelských inkubátorů a jejich vliv na rozvoj regionů v České republice a v Belgii. V České republice byly pro komparaci vybrány regiony NUTS II Jihovýchod a Severovýchod, v Belgii regiony NUTS II Antverpy a Hengavsko.

Jméno vedoucího diplomové práce: PhDr. Ing. Lenka Sojková, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře		Dobře	Neprospěšně
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:					
Splnění cíle práce		x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x				
Hloubka provedené analýzy	x				
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:					
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x				
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x				
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x			
Formulování vlastních názorů diplomantem		x			
III. Hodnocení formy a stylu práce:					
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x				
Stylistická úroveň práce	x				
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x				
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	x				
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG		Posouzeno bez výhrad			x
		Posouzeno s výhradami			

Otázky k obhajobě diplomové práce:

- V čem je největší přínos podnikatelských inkubátorů pro rozvoj regionů?**
- Jaké jsou nejdůležitější podmínky a předpoklady pro rozvoj podnikatelských inkubátorů? V Belgii začaly podnikatelské inkubátory vznikat dříve než v České republice. Je možné využít či přenést zkušenosti z fungování inkubátorů v Belgii do českého prostředí?**
- Jaké jsou hlavní úkoly v rámci strategie regionálního rozvoje ČR a Belgie?**

Práci doporučuji –nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **v ý b o r n ě**

Datum: 7.5.2019

.....
Podpis vedoucího diplomové práce



Diplomantka si pro svou práci zvolila aktuální téma. Vzhledem k velkému podílu průmyslové výroby v České ekonomice jsou podnikatelské inkubátory významným nástrojem růstu inovační výkonnosti a konkurenceschopnosti jednotlivých regionů.

Při zpracování práce postupuje diplomantka logicky. V teoretické části rozebírá regionální politiku a regionální rozvoj, přístupy, cíle a aktéry, zabývá se teoriemi inovací a faktory konkurenceschopnosti regionů.

V praktické části autorka analyzuje strategie regionálního rozvoje v obou zemích, inovační výkonnost regionů a význam podnikatelských inkubátorů pro regionální růst ve vybraných regionech České republiky a Belgie. Konkurenceschopnost regionů byla vymezena za použití pyramidového modelu konkurenceschopnosti. Makroekonomická stabilita regionů, jejich infrastruktura, efektivnost a inovační aktivity byly zkoumány prostřednictvím indexu regionální konkurenceschopnosti.

Stěžejní část práce je věnována popisu vybraných regionů na úrovni NUTS II v České republice a v Belgii a následně je zpracován odhad vlivu podnikatelského inkubátoru lipo.ink na Liberecký kraj. S ohledem na to, že inkubátor zahájil svou činnost teprve na konci roku 2017, jsou tyto vlivy spíše predikovány.

Lze konstatovat, že cíl práce byl v zásadě splněn. Diplomantka prokázala schopnost vyhledat a zpracovat velké množství materiálu v českém, francouzském a anglickém jazyce, čímž využila i znalosti a zkušenosti z výjezdu do Belgie v rámci programu Erasmus, vymezila možné přínosy podnikatelských inkubátorů na trh práce a tvorbu nových pracovních míst.

Kladně lze hodnotit formální a stylistickou úroveň práce, text je vhodně doplněn relevantními statistickými daty a kvalitně zpracovanými grafy.